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Referat af semesterevalueringsmøde 
- for uddannelser under studienævn for Efteruddannelse i Læring og Filosofi
Evaluering af master i Læreprocesser, Innovation og Kreativt Læringsdesign, 4. semester, Forår 2024
Dato:  

23-04-2024
Til stede: 
Semesterkoordinator Julie Borup Jensen


Semesterkoordinator 2. semester Tatiana Chemi
 

Studienævnsrepræsentant Robert C. Thomsen


Studiesekretær Marlene Karmisholt
Dagsorden:

1. Fastsættelse af dato for næste evalueringsmøde

2. Resultaterne af de studerendes spørgeskemabaserede semesterevaluering (SurveyXact spørgeskemaundersøgelsen)
3. Supplerende fra de studerendes mundtlige evalueringer i forbindelse med uddannelsesseminarer

4. Opfølgning på eventuelle punkter fra sidste semesterevaluering

5. Fremtidige udviklingsmuligheder på semestret
6. Eventuelt
	
	Noter
	Opfølgningsansvar

	1


	Marlene Karmisholt kigger i Outlook
	

	2
	Ingen besvarelser – Roberts forklaring var at den nye to-faktor-validering har afholdt mange studerende fra at gå ind og hente evalueringsskemaer
Vi regner med, at svarprocenten kommer op, når 2023-årgangen færdiggør 4. semester, da denne årgang allerede er koblet på to-faktor-valideringen fra start.

Dog skal der være fortsat fokus på at evaluering er vores redskab til at udvikle uddannelsen.

	

	3
	De studerende har mundtligt tilkendegivet tilfredshed på selve seminarerne, hvor vi fortsat har fokus på at planlægge en blanding mellem faglige oplæg fra os og kolleger og hands-on arbejde, især med specialeprojekterne. De to endagsseminarer har sammen med to onlineseminarer med sparring på forskningsprocessen ifølge de studerende bundet semesteret sammen til en helhed på trods af den sparsomme fysiske interaktion.

	

	4
	Fra sidste semesterevaluering havde vi som udviklingspunkt at være bedre til at synliggøre innovationsaspektet i den måde, vi griber de æstetiske, kreative og kropslige læreprocesser an på. Dette har været et fokusområde, og semesterkoordinators oplevelse er, at innovation på årgang 22 har været et tema, de studerende forstod og kunne anvende. Det er dog semesterkoordinators vurdering, at dette fortsat skal tematiseres og italesættes eksplicit, gerne med udgangspunkt i PBL-tilgangen, så vi fortsat har fokus på det (Innovation indgår i uddannelsens titel).

	Julie


	5
	Onlineseminarerne kører videre, men vi overvejer at udvikle indholdet, så det designes mere fagligt mht. indhold. Dette skal dog kontrakteres med de studerende, da der gennemgående har været tilfredshed med den mere åbne, ”masterclass-inspirererede” form, hvor vi tog udgangspunkt i de studerendes behov (de er jo specialestuderende på dette tidspunkt og har masser af ressourcer med sig).
Der skal være fokus på censor-udvalget, som kan skade uddannelsen pga. uddaterede og gammeldags forståelser af videnskabeligt arbejde. Hvis de studerende binder an med nyere (feministiske, nymaterialististiske, postkoloniale tilgange til vidensproduktion, som ligger i høj grad informerer kreativitets- og innovationsforskningen inden for humaniora nu) er der stor risiko forbundet med det til eksamen, hvis bedømmelserne sker ud fra pensumtankegange og mere traditionelle forskningsmetodiske tilgange.

	Julie
Tatiana har lead og Julie medvirker til at give inputs til keywords til brug for at finde egnede censorer til Robert /studienævnet.

	6
	
	


Mødereferat udarbejdet af Julie Borup Jensen, den 23-04-2024
� I foråret skal møderne være afholdt mellem 7. marts og 30. april – i efteråret skal møderne være afholdt mellem 7. oktober og 30. november
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